TEST
B

Del: izberi $tiri naloge od Sestih
1. Resi enagbo: 3-SIN?x—2-SINx-COSx—COS*x =0

2. Dani sta krivulji z enagbama: x° + y2 =36 in y2 =9x . Izratunaj dolzino kroZnega loka med
prese€isema krivulj.

3. Redi enatbo: vx—15 — \/x +9 = —\/x -36
4. Zapisi polinom, ki ima ni¢le: 3,—2,1+1,... in gre skozi A(0,5).
5. Trikotnik (c=Scm , @ = 30°, f = 45° ) zavrtimo okoli stranice b. Dolo¢i P in V vrtenine.
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6. Dologi definicijsko obmogje in zalogo vrednosti funkeij: y, = — = COS2x+3 in y, =t g(? — EJ

Del: resi obe nalogi
0i%¢i splogni Elen, izradunaj limito, ter opisi in dokaZi lastnosti!
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2. Tri §tevila tvorijo GZ s koli¢nikom 3. Ce prvo $tevilo povetamo za 1 tretje pa
prepolovimo dobimo AZ. Katera §tevila so to?
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